

RECTIFICARE nr. 260 din 5 mai 2022
referitoare la [Ordinul președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 260/2022](#)

EMITENT: Casa Națională de Asigurări de Sănătate
PUBLICAT ÎN: Monitorul Oficial nr. 552 din 6 iunie 2022

Data intrării în vigoare: 06 Iunie 2022

La [Ordinul președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 260/2022](#) pentru [modificarea](#) și completarea anexei nr. 1 la [Ordinul președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 141/2017](#) privind aprobarea formularelor specifice pentru verificarea respectării criteriilor de eligibilitate aferente protocoalelor terapeutice pentru medicamentele notate cu (**) α , (**) β și (**) γ în Lista cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate, aprobată prin [Hotărârea Guvernului nr. 720/2008](#), cu modificările și completările ulterioare, și a metodologiei de transmitere a acestora în platforma informatică din asigurările de sănătate, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 471 și 471 bis din 11 mai 2022, se fac următoarele rectificări:

- la [art. I pct. 1, în tabel, la nr. crt. 197](#), în loc de:

"

197	L01XX46.2	OLAPARIBUM - cancer de prostată
-----	-----------	---------------------------------

"

se va citi:

"

197	L01XX46.3	OLAPARIBUM - cancer de prostată
-----	-----------	---------------------------------

"

- în [anexa nr. 12 la ordin](#), în loc de: „Cod formular specific: L01XX46.2” se va citi: „Cod formular specific: L01XX46.3”.
